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 3107_019_01  Držkrajov  
 

 
 
 
podklady  
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Územní plán – září 2002, autor Projektový ateliér AD s.r.o., Ing. Arch. J. Daněk, Husova 

4, České Budějovice   
• Kanalizační řád Přeštěnice, Týnice, Držkrajov – prosinec 2002 
• Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod č.j. Vod/3161/2002 – P ze dne 

15.11.2002 
 
 
  Držkrajov (~500 m n.m.) – místní části obce Přeštěnice se nachází cca 2,6 km 
severovýchodně od města Milevsko. V obci je trvale hlášeno 72 obyvatel (rok 2001). Obec 
předpokládá do budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
 
 
vodovod  
 

V obci Držkrajov je vybudován vodovod pro veřejnou potřebu, na který je napojena 
část stávající zástavby. Vodovod je v současné době (podzim 2003 v rekonstrukci). 

Zdrojem vody je studna nad severovýchodním okrajem obce. Ze studny je voda 
čerpána do vodojemu. U studny je komora s možností propojení na hlavní řad ze Sepekova 
do Přeštěnic. Z vodojemu teče voda samospádem do obce, železné potrubí je postupně 
vyměňováno za PE potrubí.  

Některé ze stávajících objektů mají vlastní domovní studny. 
 
Zemědělské družstvo má vlastní zdroj vody. 
 
Vlastníkem vodovodu je obec Přeštěnice, vlastníkem studny a vodojemu je 

zemědělské družstvo, provozovatelem je obec Přeštěnice. 
 

 
****** 

  
Obec má zájem na připojení dalších obyvatel na vodovod, proto byl zpracován 

projekt na rozšíření a rekonstrukci vodovodní sítě v obci (Projekční kancelář, p. Baloun, 
Nádražní 1936, Písek). Je navrženo prodloužení vodovodu v délce 200 m DN 80. 
 

 
kanalizace 
 

Obec Držkrajov má vybudovanou jednotnou kanalizační síť, která odvádí dešťové i 
splaškové vody do Držkrajovského potoka (ČHP 1-07-04-105). Na kanalizaci je napojeno 
cca 57% trvale bydlících obyvatel. 
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Odpadní vody z domácností jsou předčišťovány v septicích, jejichž přepad je zaústěn 
do kanalizace. 

Kanalizace je provedena převážně z kameninových trub o profilech DN 300, 
budována byla v letech 1990-1991. V roce 2001 byl doplněn cca 70 m dlouhý úsek 
kanalizace z PVC trub o profilech DN 200. 

V intravilánu obce jsou stoky dobře rozmístěny a pro odvádění odpadních vod jsou 
kapacity stok dostatečné. 

Místní zemědělské družstvo ukládá odpadní vody do vlastních jímek, které vyváží. 
 
Provozovatelem kanalizace je obecní úřad.  

 Obec má Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod platné do 31.12. 2010. 
  

****** 
 

V obci není ČOV, pouze malé dočišťovací zařízení, které tvoří vodní nádrž na jižním 
okraji obce. Do budoucna se proto předpokládá vybudování ČOV a rozšíření kanalizace.  


